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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

12ª LEGISLATURA 

15 DE FEVEREIRO DE 2023, ÀS 10:00 HORAS 

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas realizou-

se, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Ezequiel/ RN, situada 

na rua Senador Georgino Avelino, de número cem, a primeira sessão ordinária, da décima 

segunda legislatura, da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Ezequiel/RN. A presente 

sessão foi aberta e dirigida pela Presidente do Poder Legislativo de Coronel Ezequiel, 

vereadora, Kenia Costa Farias de Macedo. No primeiro momento, a senhora Presidente 

convida a primeira Secretária para fazer a chamada nominal. Estando Presentes, os 

vereadores: Kênia Costa Farias de Macedo (PSB), Tereza Raquel Paulo da Costa (PSB), 

Primeira-Secretária; Jadson Pontes da Silva (MDB), Segundo-Secretário; José Galdino de 

Oliveira Filho (MDB); Jailson Costa Dantas (MDB); Marcos Maciel Silva (MDB); José 

Batista da Silva (MDB); Adailson Camarão de Oliveira (MDB) e o Vice-PRESIDENTE Yuri 

de Souza Araújo. Com a confirmação de Quórum, a Presidente declara aberta a SESSÃO 

ORDINÁRIA e convida o senhor Prefeito Claudio Marques de Macedo para fazer a leitura 

da mensagem anual. O chefe do Executivo pontuou ações do governo municipal em prol da 

população e diz que sente um tratamento grosseiro para com ele. Afirma que estão usando 

requerimentos como brinquedos. Cobra assessoramento para fundamentar tantos pedidos e 

diz: “...se continuar assim o circo vai estar montado e os palhaços já sabem quem são”. 

Conclui dizendo que vê insanidade por parte de alguns vereadores da Casa por tentativa de 

golpe e que depois de 30 anos de vida pública, adiou a aposentadoria e que só sai no fim do 

mandato em 31 de dezembro de 2023, pois a cidade não merece retrocesso, por fim, agradece 

a Deus pela oportunidade de fazer mais pela cidade e deseja uma boa sessão. Após, a 

Presidente convida a Primeira-Secretária, Sra. Tereza Raquel Paulo da Costa, para fazer a 

leitura das proposições em pauta: Requerimento de urgência Nº07/2023 que solicita 

urgência especial do Projeto de Resolução de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal 

de Coronel Ezequiel/RN; Projeto de Resolução Nº01/2023 de autoria da Mesa Diretora que 

Regulamenta a consignação em folha de pagamento dos Servidores Públicos e Vereadores da 

Câmara Municipal de Coronel Ezequiel/RN; Projeto de Lei Nº01/2023 de autoria da Mesa 

Diretora que dispõe sobre a criação de rubrica orçamentária e dá outras providências; Projeto 

de Lei Nº02/2023 da Mesa Diretora que dispõe sobre a abertura de crédito adicional 

suplementar ao orçamento vigente corrente e dá outras providências; Projeto de Lei 

Nº05/2023 do Poder Executivo que dispõe sobre a atualização do piso salarial do Magistério 

Público Municipal, autoriza créditos adicionais, e dá outras providências; Requerimento 

Nº01/2023 que solicita a compra de um caminhão pipa para o município de Coronel 

Ezequiel/RN, de autoria do Vereador Adailson Camarão de Oliveira; Requerimento 
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Nº02/2023 que solicita comparecimento do Secretário de Turismo e Cultura para a prestação 

de esclarecimentos, de autoria do Vereador Jailson Costa Dantas; Requerimento Nº03/2023 

que solicita comparecimento que solicita comparecimento do Secretário de Obras para 

prestação de esclarecimentos, de autoria dos Vereadores Jailson Costa Dantas, Jadson Pontes 

da Silva e Tereza Raquel Paulo da Costa; Requerimento Nº04/2023 que solicita manutenção 

da creche, de autoria dos vereadores Jadson Pontes da Silva e Jailson Costa Dantas; 

Requerimento Nº05/2023 que solicita fardamento escolar para alunos da rede pública 

municipal, de autoria dos Vereadores Jadson Pontes da Silva e Jailson Costa Dantas; 

Requerimento Nº06/2023 que solicita melhorias na quadra de esportes da comunidade de 

Cachoeira, de autoria da Vereadora Tereza Raquel Paulo da Costa; Requerimento Externo 

que solicita o espaço do Plenário da Câmara Municipal de Coronel Ezequiel/RN, de autoria 

dos Senhores Francisco Saraiva do Nascimento, Francisco Farias de Araújo, Josivan 

Alexandre Gonçalves e Emerson Martins Araújo. Em seguida, a Presidente solicita a inscrição 

dos Vereadores que queiram fazer o uso da palavra, inscrevem-se: Jadson Pontes da Silva, 

Kenia Costa Farias de Macêdo, Tereza Raquel Paulo da Costa, Yuri de Sousa Araújo, Jailson 

Costa Dantas e Adailson Camarão de Oliveira. A presidente faculta a palavra por ordem de 

inscrição. O vereador Jadson Pontes da Silva, no uso da tribuna, saúda a todos que 

acompanham a 1ª Sessão Ordinária e se diz decepcionado com as palavras de desrespeito do 

Prefeito, afirma que as ações lidas pelo prefeito são obrigações e cobra mudanças nas políticas 

públicas para geração de empregos. O Vereador Ressalta as atribuições dos vereadores perante 

o município e cobra a presença do Prefeito após a leitura da mensagem anual, reforça que não 

vai baixar a cabeça e ser subserviente. Cobra o fardamento previsto na Lei Orçamentária e 

que vai ao Ministério Público relatar a cobrança aos pais dos alunos. Cobra o reajuste dos 

profissionais da educação. Pede aos colegas vereadores apoio para repudiar as palavras do 

Prefeito. Por fim, agradece. A presidente faculta a palavra a Vereadora Tereza Raquel Paulo 

da Costa, que reforça pedido em requerimento afim de grade de proteção para quadra da 

comunidade Cachoeira. Em seguida a palavra é facultada ao Vereador Yuri de Sousa Araújo, 

que diz desconhecer a cidade onde o prefeito afirmou ter aplicado melhorias e que se sente 

um palhaço quando não têm material para os dentistas realizar os atendimentos, quando a 

cozinha do hospital funciona em uma casa, quando negam os direitos do povo e afirma que o 

ano está só começando. A presidente faculta a palavra ao Vereador Jailson Costa Dantas, no 

qual inicia agradecendo a todos que acompanham a Sessão, diz que não aceita e repudia 

afrontas no Poder Legislativo, e que segue o Regimento Interno da Casa Legislativa. Explica 

que tem diversos requerimentos e proposições não respondidas e que a legislação municipal 

ampara os pedidos de convocação de Secretários e Prefeito para prestar esclarecimentos. 

Afirma que tem provisão para aquisição de fardamento no orçamento do executivo e que não 

pode ser cobrado dos pais dos alunos. Também solicita que conste em Ata que o Prefeito 

chama o Plenário de palhaços. Cede partes de seu tempo a Vereadora Tereza Raquel Paulo da 

Costa e o Vereador Jadson Pontes da Silva. Por fim, reforça que se cumpra a lei e a repudia 

as palavras de desrespeito. A presidente faculta a palavra ao Vereador Adailson Camarão, 
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ressalta o requerimento proposto em pauta de sua autoria e parabeniza o Prefeito pelo 

excelente trabalho. A presidente passa sua cadeira ao vice-presidente, Yuri de Sousa Araújo, 

e vai a Tribuna dizer que trabalha de acordo com as atribuições que foram confiadas pela 

população e se diz indignada pela formação de plateia de funcionários em horário de serviços 

para aplaudir o Chefe do Executivo. Diz que não vê cuidado nos prédios públicos. Afirma que 

irá convocar o Secretário de Transportes para esclarecimentos e que vereadores não proíbem 

o que é de direto das pessoas. Em seguida, diz que quer o melhor para o município fiscalizando 

e cobrando recursos. Reforça necessidade da casa de apoio em Natal e que consultara 

legalidade de Projeto de lei para deixar como definitivo o ponto de apoio na Capital. Após 

todos os inscritos usarem a Tribuna, a Presidente segue para a ordem do dia e Submete em 

primeira e única discussão e primeira e única votação o Requerimento de urgência 

Nº07/2023, no qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE, em seguida, as Comissões de 

CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e COMISSÃO DE 

FINANÇAS, ORÇAMENTOS, CONTABILIDADE, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO 

verbalizam os PARECERES FAVORÁVEIS ao Projeto de Resolução Nº01/2023, logo 

após, submetido em discussão e primeira e única votação – APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Encaminha o Projeto de Lei Nº01/2023 (Poder Legislativo), Projeto de 

Lei Nº02/2023 (Poder Legislativo), Projeto de Lei Nº05/2023 (Poder Executivo) para as 

Comissões de CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e COMISSÃO 

DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS, CONTABILIDADE, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO. 

Submete o Requerimento Nº01/2023 (Vereador Adailson Camarão de Oliveira) em 

discussão, onde o Vereador Jailson Costa Dantas discute e solicita para subscrever-se na 

proposição, em seguida o Vereador Jadson pontes também exalta a importância do 

requerimento, após, a Presidente submete em primeira e única votação, no qual foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. O Requerimento Nº02/2023 (Jailson Costa Dantas), 

Requerimento Nº03/2023 (Jailson Costa Dantas | Jadson pontes da Silva | Tereza Raquel 

Paulo da Costa), Requerimento Nº04/2023 (Jadson Pontes da Silva | Jailson Costa Dantas), 

Requerimento Nº05/2023 (Jadson Pontes da Silva | Jailson Costa Dantas), Requerimento 

Nº06/2023, (Tereza Raquel Paulo da Costa) e o Requerimento Externo (Francisco Saraiva 

do Nascimento | Francisco Farias de Araújo | Josivan Alexandre Gonçalves | Emerson Martins 

Araújo) foram devidamente discutidos e submetidos em primeira e única votação e 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. Nada mais tendo a tratar a Presidente declara 

encerrada a 1ª Sessão Ordinária da 12ª legislatura. Essa Reunião foi presidida pela Presidente 

da Câmara, Vereadora Kenia Costa Farias de Macedo (PSB), e secretariada pela Vereadora 

Tereza Raquel Paulo da Costa, do que eu, Tereza Raquel Paulo da Costa, Primeira-Secretária 

da Mesa da Câmara, determinei que fosse lavrada a presente Ata, cuja Ata, após lida e 

aprovada, será assinada por mim, primeira Secretária, pela senhora Presidente e os demais 

presentes na reunião. O vídeo desta reunião está disponível no site da Câmara na internet: 

http//www.coronelezequiel.rn.leg.br. Permanecerá no arquivo digital do Poder Legislativo de 

Coronel Ezequiel/RN. 
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Coronel Ezequiel/RN, 28 de fevereiro de 2023. 

 

 

 

Kenia Costa Farias de Macedo 

Presidente – PSB 

 

 

Yuri de Sousa Araújo 

Vice-presidente – PSB 

 

 

Tereza Raquel Paulo da Costa 

1ª Secretária – PSB 

 

 

Jadson Pontes da Silva 

2º Secretário – MDB 

 

 

 

 

José Batista da Silva 

Vereador – MDB 

 

 

Jose Galdino de Oliveira Filho 

Vereador – MDB 

 

 

Marcos Maciel Silva 

Vereador – MDB 

 

 

Adailson Camarão de Oliveira 

Vereador – MDB 

 

 

Jailson Costa Dantas 

Vereador – MDB                                                           

                          


